Αθήνα, 28 Σεπτεμβρίου 2001

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
(για άμεση δημοσίευση)
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ΜΕ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ

Η ΠΡΩΤΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΩΝ ΕΤΑΙΡΩΝ ΤΟΥ THINK
Πραγματοποιήθηκε σήμερα Παρασκευή 28 Σεπτεμβρίου στο Ξενοδοχείο Holiday Inn, η πρώτη συνάντηση των εταίρων για το πρόγραμμα THINK. Πρόκειται για ένα φιλόδοξο πρόγραμμα το οποίο υποστηρίζεται από τη Γενική Διεύθυνση Κοινωνίας της Πληροφορίας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής και έχει ως βασικό του στόχο να υποστηρίξει και να προωθήσει την απασχόληση μέσω τηλε-εργασίας 220 ατόμων με ειδικές ανάγκες σε 5 χώρες-Μέλη (Ελλάδα, Πορτογαλία, Ισπανία, Ιταλία, Σκωτία), από τα οποία τα 40 στην Ελλάδα.

Η υποστήριξη που παρέχει το πρόγραμμα ΤΗΙΝΚ θα βοηθήσει ανθρώπους με ειδικές ανάγκες στην αρχική και πιο ευαίσθητη φάση της εκπαίδευσης και επαγγελματικής ένταξής τους. Για το λόγο αυτό το ΤΗΙΝΚ εξασφάλισε τη συνδρομή των εταίρων του. Εκπρόσωποι των εταιριών αυτών, όλοι μεγάλες εταιρείες που ηγούνται στον τομέα τους τόσο στην Ελλάδα όσο και διεθνώς, παραβρέθηκαν στη συνάντηση τονίζοντας έτσι την υποστήριξή τους στην προσπάθεια αυτή με τα προϊόντα και τις υπηρεσίες τους. Οι εταιρείες είναι οι εξής:

· BBDO Athens : Διαφήμιση, προώθηση, δημόσιες σχέσεις.

· FORTHnet: Υπηρεσίες Internet και τηλεπικοινωνιών.

· Hewlett-Packard: Υπολογιστές και περιφερειακός εξοπλισμός.

· Microsoft: Λογισμικό σταθμών εργασίας και κέντρου τηλε-εργασίας.

· Novabank: Τραπεζικές εργασίες και χρηματοοικονομικές μισθώσεις.

· PriceWaterhouseCoopers: Επιλογή συμμετεχόντων και εύρεση εργασίας

Στη συνάντηση παρουσιάστηκαν οι βασικές δομές του προγράμματος από τον κ. Ε. Λεονταρίδη, Διευθύνοντος Συμβούλου της NetSmart που είναι ο Έλληνας συντονιστής του THINK. O κ. Miguel Reynolds Brandao, πορτογάλος συντονιστής του THINK παρουσίασε την εξαιρετικά επιτυχή εφαρμογή του προγράμματος στην Πορτογαλία.

Το πρόγραμμα ΤΗΙΝΚ θα επικεντρωθεί στην επιλογή και την επαγγελματική κατάρτιση ατόμων με ειδικές ανάγκες που έχουν τη διάθεση να εργαστούν από απόσταση. H επόμενη φάση του προγράμματος θα είναι η εξασφάλιση από την επιχειρηματική αγορά των κατάλληλων εργασιών για τους εκπαιδευμένου μέσω του κέντρου τηλε-εργασίας που έχει ήδη δημιουργηθεί.

Η πρόοδος των τηλεπικοινωνιών και της πληροφορικής, η αυξανόμενη χρήση του Internet δημιουργούν ανάγκες εξωτερικής διοχέτευσης (outsourcing) εργασιών που μπορούν να εκτελούνται μέσω κέντρων τηλε-εργασίας. Έτσι, δημιουργείται μια «δευτερεύουσα» αγορά εργασίας στην οποία θα κινηθεί η ομάδα τηλε-εργαζομένων του προγράμματος THINK. Παράλληλα, κάποιοι από τους συμμετέχοντες θα απασχοληθούν αποκλειστικά από επιχειρήσεις ή θα δρουν αυτόνομα, ως ελεύθεροι επαγγελματίες. Οι αρχές στις οποίες στηρίζεται το ΤΗΙΝΚ κινούνται πέρα από τη συνηθισμένη «παθητική» υποστήριξη δράσεων για άτομα με ειδικές ανάγκες. Από την τηλε-εργασία μπορούν να προκύψουν βιώσιμα επιχειρηματικά μοντέλα παραγωγικής απασχόλησης όπου οι επαγγελματικές ικανότητες του ατόμου έχουν τον κύριο λόγο και όχι η σωματική κατάσταση των εργαζομένων.

Για περισσότερες πληροφορίες:

NetSmart Α.Ε., Γιάννης Λαγός, τηλ: 3302608/9, fax: 3302658
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